-

Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel, (0-46) 831 73 31, fax 8317429
www.hakpol.pl
POLAND

%
—_—
B -

Zaczep kulowy do samochodu

MERCEDES E-KLASA (W-211) sedan
02 -
Nr katalogowy M/027

KARTA GWARANCYJINA

Warunki gwarancyjne i postgpowanie reklamacyjne |

| Producent zobowigzuje sig do wymiany wadliwego wyr w okresie 12 mie:
od daty zakupu lub 24 miesigey od daty produkeji, w tan jinie [4-dniowyan.

>, Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje sig w miejscu zakupu lub bezy In
u producenta.

3. Nie podlega reklamacji gwarancyne|

a) wskutek wypadku, bk § _ y
by wskutek nieprzestrzegania zasad prawidiowe] é’bs’:u?gi;""eksplbatacji,’konsérwacji
podanych w instrukeji. N n oy -

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pleczeci sklepu lub warsztatu montujgcego,

nie moze sluzy¢ jako podstawa do reklamac)i.

zaczep kulowy, ktorego uszkodzenic nastypilo:

s Wskutek nieprawidlowego zamontowaniin Ziezepu. w.w . a F n i E Y ; i
, F ¥ " | ¥y | -
E A 1|'|§.|| " 1 b N s —t# L
. ? = a q | Tats ’prudl gl o
"

L

Przeznaczenie - V4 e,
7Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznacMﬁ d0 h(ITO\V‘fImkato i (o))
towarowych | turystycznych. 'l '

1 3 |
Warunki zamontowania | |
Zaczep kulowy moze by¢ zamontowany | eksploatowany w samochodzie, ktory posiada

wlaéciwy stan techniczny elementow podwazin, poprzez ktore nastepuje podlgezenie

zaczepul. _ i
I'lementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanieznle ani poprzez dziatanie korozjl

- i
N ITa brd Tall sl &
Sprawdzié sr
il S el
. * . :

X 4
li; | |
|

WAR FRSPLOATACIT

aczep kulowy posiada tabliczke znamionowa obowigzujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obcigzenia.

¢
U R =2200 kg

D= 10,70 kKN

4 |

ni ) okapl 'mc_ﬂmlez)f poszezegolne elementy zaczepu kulowego utrzymywac
w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrgcone elementy zlyczone, calose
konstruke)l znbezpieczona przed dzialaniem korozji).

Przyczepn musl by¢ polyczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlyezem

o odpowiednie) wytrzymalodei (Tancuch, linka z zapigciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zacsepu kulowego np. W wyniku najechania, Znczepienin
o przeszkode, wykluczajy dalszy ekaplontacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze byc naprawiany.

' s kulowy po okolo 1000 km przebiegu eksploataci.
nle moze przekroczy¢ 75 kg.

.

Jyl ¢
1 &
3

ont o nnlezy dokonaé

przeghydu nin stae ! dinpnontverne)!

data sprzedazy.........cooeiiiiiiiinnnns

DF T€J POJ vevveesareserssssssssasisssnsssaass
.I.,];-c. r(;i:
| . § ﬁ' : . | *:r ............................
} :t! ru - W & pieczg¢ sprzedawcy.
| €20%94/20%0507%00 |



http://magfarkop.ru

Pkt 4

Sruba M 6x20; Bolt
Fodki. sprez. 6,1, Spring Washer
Podk. okr. pow. 6,5 , Plain Washer

Sruba M 10x30 : Bolf
Podkt. sprez. 10.2; Spring |Vasher
FPoadk. okr. pow. 10,5 | Flen Washer

Sruba M 10x50 ; Bolt

Sruba M 10x50 ; Bolt
Podkt. okr. pow. 10,5 | Plain Washer,

Sruba M 12x35 ; Boll =~ Nakretka M10 ; Nut

Fodkl. sprez. 10,2; Spring Washer
Podkl. okr. 10,5 ; Plain Washer

' Nr katalogowy — Marka |
MAZZ  Mercedes E klasa (W211)  od 2002-> 1%L} Koviesy, Choinata 23

tel. +48 46 831 73 31



http://magfarkop.ru

7
zacisku
31

Gniazdo /-biegunowe 12V

z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

ZESTAW SKUBOWY:
FASTENING MEANS:

naczenie

=

Zacisk do lgczenia
przewodow

b
R
54
S8L
S8R

Kolory

do masy pojazdu
do swiatet kierunku jazdy lewych
do swiatet kierunku jazdy prawych
do swiatel hamowania
do swiatel pozycyjnych lewych
do swiatel pozycyjnych prawych
‘ tylne swiatla przeciwmglowe

Bialy , white
/061ty , yellow
zielony, green
czerwony, red
czarny, black
brazowy, brown
niebieski , blue

Moment skrg¢cajgey dla srub 1 nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

MERCEDES E-KLASA (W-211)
SEDAN
02-
NO CAT.M/A27

INSTRUKCJA MONTAZL;
FITTING | NS'I‘R[{G [ION:
¥

e — e

v [-MI12x2512.9 6szt
L -M10x50 8.8  8szt - 36 4szt.

-M10x30 8.8  4szt

| -M6x20 8.8 8szt

-M12 6szt

-M 10 | 2szt

-M6 8szt

-M10 | 257t

-M6 -SRIt

-M10 8sz1

M8 25 Nm M12 85 Nm
M10 55 Nm M14 135 Nm
 Ml6 195 Nm d
¢ Wymontowac tylne 1 boczne ostony w bagazniku.
e Zamontowa¢ wsporniki H oraz I stosujac sruby M6x20 8.8 (pkt 4).
e (Odkreci¢ zderzak oraz wsporniki, ktore nie beda juz montowane.
e (Od strony bagaznika przykreci¢ nakladki G 1 wlozy¢ sruby M10x30 8.8
w technologiczne otwory, w tylnym pasi& (pkt 1).
e Na wystajagce sSruby wlozy¢ belke haka A. D6 podiuznic wlozyc elementy
haka C 1 D. Skreci€ lekko z belkg haka A (pkt 1).
e Od wewngtrz bagaznika przykreci¢ elementy & 1) do podluZznic srubami ]'
M10x30 8.8 stosujac nakladki F (pkt 2). v
e Do uchwytow I przykrecié wypelnienie zderzaka uzywajge oryginalnych
Srub 1 nakretek (pkt 2). Calos$¢ przykreci¢ do belki glownej Srubami M10x50 8.8
stosujac powiekszone podkladki.
e Zamontowa¢ zderzak.
e Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem wg tabeli.
e Dokrecié kule 1 blache gmazda ¢lektrycznego. )
e Podlaczy¢ instalacje elektryczng.

Bisagsemible the rear and side shields of the bumper.
SCrew e supporters H and I with bolts M6x20 8.8

(point ),

Unscrew the bumper and supporters (the supporters

will not be used any more).

serew the plates G from the side of the boot and put

the bolts M10x30 8.8 1n the technological holes, in the rear
belt of the car (point 1). |
Put the main bar A on the protruding bolts. Insert the

clements C and D in the metal clamps. Screw slightly

with the main bar A (point 1).

Screw the elements C and D to the metal clamps from

the mside of the boot with bolts M10x30 8.8 using plates I
(point 2).

Screw the filling of the bumper to the handles E using .
original bolts and nuts. Screw the whole to the main bar ‘
with bolts M10x50 8.8 using the larger washers. ‘
Assemble the bumper.

Lighten all the bolts according to the torque setting- see
the table.

11X the ball and electric plate,
Connect the electric wires,



http://magfarkop.ru

